(Por favor adicione seu nome, cidade e estado)
ogm@prefeitura.sp.gov.br
prefeito@prefeitura.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Prefeito Fernando Haddad,

É com grande esperança e expectativas, que tenho o prazer de escrever para o senhor solicitando que aprove o "Projeto de Lei 537/13 de autoria do vereador Laércio Benko http://www.al.sp.gov.br/noticia /? id = 357056", que irá proibir o comércio de peles de animais em toda a região sob sua autoridade, na cidade de São Paulo.  Por favor, dedique um momento de sua atenção para assistir aos vídeos abaixo e, por favor, leia as informações sobre a verdade por trás do comércio de peles. O imenso sofrimento dos seres sencientes utilizados simplesmente por vaidade é totalmente contraditório com o desejo natural da humanidade em evoluir para um mundo onde os animais não humanos, os membros mais vulneráveis ​​da nossa sociedade serão tratados com compaixão e respeito.

Não há justificativas para continuar com a venda de um tipo de roupa oriunda de animais torturados e esfolados quando existem peles artificiais tão sofisticadas que em muitos casos apenas um especialista consegue ver a diferença.  No entanto, animais ainda estão sendo mantidos em miseráveis gaiolas de arame, sobre suas pútridas fezes  e urina, até serem brutalmente mortos principalmente por eletrocussão anal, quebra pescoço, gaseificação e outras formas de abates.  Animais eletrocutados não morrem imediatamente e porisso sao na maioria esfolados vivos. Não existe peles "éticas" no mundo, mesmo em paises altamente civilizados como na Escandinavia e outros onde tal mito ja foi desmentido por grupos em cada pais.  Todos os tipos de animais são utilizados para peles incluindo milhões de cães e gatos esfolados vivos.  Animais silvestres (raposas, guaxinins, martas, etc) em fazendas de peles são também espancados e esfolados vivos . Além disso, o sofrimento de animais mortos por suas peles não se restringem as fazendas de peles. Na natureza, os animais usados por esta indústria são cruelmente presos em armadilhas cruéis e mortos de forma desumana por homens, mulheres e crianças.

West Hollywood baniu com sucesso o comércio de peles em sua cidade. Eles deram um exemplo como primeira cidade do mundo onde os seres humanos tornaram-se evoluídos a tal ponto que civilidade triunfou sobre os instintos primitivos do ser humano. POR FAVOR, torne São Paulo a segunda cidade no mundo proibir o infame comércio de peles.
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IN ENGLISH
OPEN LETTER TO THE MAYOR OF SAO PAULO!
PLEASE make Sao Paulo the second city in the world to ban the cruel fur trade.

The Honorable Mayor, Mr. Fernando Haddad
Sao Paulo - SP
Brazil 
prefeito@prefeitura.sp.gov.br
ogm@prefeitura.sp.gov.br


Dear Honorable Mayor Haddad,

It is with great hope and expectations, that I have the pleasure to write to you requesting that you approve the "Projeto de Lei 537/13 de autoria do vereador Laércio Benko http://www.al.sp.gov.br/noticia/?id=357056 " which will outlaw the trade of fur animal skins in the entire region under your authority in the city of Sao Paulo.  Please take a moment to watch the videos below and read the information regarding the truth behind the fur trade.  The immense suffering of sentient beings used simply for vanity is totally in contradiction with the humanity's natural desire to evolve in a world where non-human animals, the most vulnerable members of our society will be treated with compassion and respect.

There is no justification to continue with such an obsolete form of clothing in a world that are no longer living in caves, and where there is faux fur so sophisticated that it will take an expert to see the difference. Nevertheless,  wild animals are still being kept in miserable small wire cages, over putrid feces and urine, until they are brutally killed by anal electrocution, neck breaking, gassing and other inhumane slaughter.  There is no "ethical" fur farms in the world as the "ethical" myth has been debunked by animal caring people worldwide, especially in Scandinavian countries which until recently prided themselves as ethical fur producers. The vast majority of their citizens are now campaigning to abolish the fur trade in their countries as they cannot live with the shame of being non-consenting parts of a society where cruelty has no boundaries when it comes to profits.  Most disturbingly, is that 85% of fur comes from China where there is no animal protection laws, and the shameful cruelty inflicted on animals has become infamous worldwide. All types of animals are used for fur including millions of cats and dogs that are skinned or boiled alive. Wild animals (foxes, raccoons, minks, etc) on their fur farms are bludgeoned and skinned alive.  Further, fur bearing animals' suffering is not restricted to fur farms. In the wild, fur animals are inhumanely trapped and destroyed most inhumanely by men, women and children.

West Hollywood has successfully banned the fur trade in their city. They have set an example as a first city in the world where humans have become evolved to the point that civility has triumphed over human's primitive instincts.  PLEASE make Sao Paulo the second city in the world to ban the cruel fur trade.

Respecfully,

Name & Country:

